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 برای گزینه های غلط مثال نقض بیاورید. کدام گزینه صحیح است؟ -1

 ( دو خط عمود برهم دریک صفحه قرار دارند.1

 ( دوخط عمود برهم نمی توانند در دو صفحه ی موازی قرار گیرند.2

 ( بیشمار خط وجود دارد که بردوخط عمود برهم ، عمود باشد.3

  دوخط عمود برهم باشد.( هیچ صفحه ای وجود ندارد که موازی با 4

 
 موازی اند؟ Qو  Pرا قطع کند و فصل مشترك های ایجاد شده دو خط موازی باشند آیا  Qو  Pی اگر صفحه ای دو صفحه -2

 

 برای گزینه های غلط مثال نقض بیاورید. کدام گزینه صحیح است؟ -3

 اندی مفروضی عمود باشند خودشان با هم موازیبر صفحه Qو  Pی دو صفحه( اگر 1

 اندبا هم موازی Pی و صفحه Lی مفروضی عمود باشند خط بر صفحه Pی و صفحه L( اگر خط 2

 عمود باشد P( از هر نقطه دقیقا یک صفحه می گذرد که بر صفحه ی3

  واقع بر یک صفحه بر صفحه ی دیگر عمود است.برهم عمود باشند، هر خط  Qو  Pی ( اگر دو صفحه4

 

123سه خط دو به دو متنافر  -4 LLL 23رسم کرد تا  1Lتوان موازی چند خط ميمفروضند. ,, LL  را قطع کند؟ ,

 

و فصل مشترك دوصفحه را مشخص  Pوضعیت صفحه ی  عمود باشند P بر یک صفحه ی مفروض ی متقاطع  اگر دو صفحه -5

 کنید.

 ر عمود باشد؟فدر فضا چند خط مي گذرد که بر هر دو خط متنا Aی مفروض از نقطه -6

 

برابر است نسبت طول قطر مكعب به  a2و  a2و  aبا مساحت کل مكعب مستطیل به ابعاد  xمساحت کل یک مكعب به یال  -7

 مستطیل چقدر است؟ مكعب
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صفحه ای به موازات دو وجه مكعب آنرا به دومكعب مستطیل همنهشت تقسیم کرده است. این مكعب مستطیل هارا دروجه  -8

 مي چسبانیم تا مكعب مستطیل جدیدی حاصل شود. نسبت قطر مكعب مستطیل جدید به قطر مكعب کدام است؟ کوچكتر بهم
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 کدام است؟ BDو   BCاز Aدر مكعب شكل مقابل نسبت فاصله های راس  -9
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است، مساحت کل این مكعب  12و مجموع طول و عرض و ارتفاع برابر25دریک مكعب مستطیل طول قطراصلي برابر  -11

 کدام است؟ مستطیل
1 )44   2 )101   3 )88   4 )82 
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